NEWS RELEASE

2016年10月28日

日清製粉グループ2017年オリジナルカレンダーを制作 ~季節の輝きにつつまれた街や自然、人を描いたさわやかなカレンダー~

日清製粉グループ(株式会社日清製粉グループ本社 社長:大枝 宏之)は、このたび、 日清製粉グループ2017年オリジナルカレンダー「Seasons of Harmony」(非売品) を制作しました。

■透明感のあるあたたかい色彩で、ファンタジックな世界を

鳥が飛び、花が咲き、緑濃い野山や海辺には、暮らしの息づかいを感じさせる街があり、そこには電車や船が行き交っています。それらは、かつて心を彩った懐かしいシーンをみずみずしく思い出させてくれるようです。

「健康で豊かな生活づくりに貢献する」という当社 グループの企業理念を、光に満ちた夢のような世界で 綴るカレンダーで表現しました。



▲カレンダー表紙の作品デザイン



〈環境・使いやすさに配慮〉

- ■本カレンダーは、環境に配慮したFSC[®]認証紙 と植物油インキを使用するほか、ヘッダー部分は 留め金具を使用せず紙製にしています。
- ■暦部分には月ごとにミシン目(切れ目)を入れて おり、既に経過した月を切り離すと、次のページ が見える工夫を施しています。

■本カレンダーの作家・古田忠男氏 プロフィール

1948 年、三重県に生まれる。日本デザイナー学院に学ぶ。1995 年、N.Y.年鑑『イラストレーター37』国際部門入選、ビクトル・ユゴー文学記念館(フランス)主催絵画コンクール展入選。広告・出版分野で精力的に活動を展開している。

この件に関する報道関係者の方のお問い合わせ先

株式会社日清製粉グループ本社 総務本部 広報部 担当: 西室・松本電話: 03-5282-6650 メール: <u>mailbox@mail.nisshin.com</u>